

День космонавтики

Двенадцатого апреля наша страна отмечала полет первого человека в космос. Тема космоса всегда интересна детям, поэтому, педагоги никогда не оставляют ее без внимания - проводятся беседы, познавательные занятия о звездах, планетах, космосе и космонавтах, дети с удовольствием выполняют поделки.

В группе «Веселые ребята» была организована творческая выставка на тему «Космические дали» с рисунками, поделками. Воспитанники со своими мамами и папами смастерили замечательные "космические" поделки, чего среди них только нет: и ракеты, и летающие тарелки, и инопланетяне, и планеты Солнечной системы, и многое другое.







